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Цель: формировать у дошкольников представления о Летних Олимпийских 

играх. 

Задачи: развивать физические качества детей; 

Обогащать двигательную активность детей; 

Воспитывать дружелюбие, коллективизм, желание помочь друг другу. 

Атрибуты: олимпийские кольца (обручи), «факел» олимпийского огня, 

самокаты, велосипеды, кегли. 

Ход мероприятия. 

Ведущий: Добрый день! Мы рады видеть вас на спортивном празднике 

«Открытие Летних олимпийских игр». Мы с вами живем в прекрасном 

небольшом городке, в котором есть и стадион, и каток, и спортивные залы, 

где взрослые и дети могут заниматься физкультурой и спортом. И у нас в 

детском саду все ребята спортсмены и скоро мы в этом убедимся. 

Спартакиада продлится неделю: 

Понедельник – открытие Олимпиады; 

Вторник – Марафон; 

Среда – Велогонки; 

Четверг – Прыжки в длину; 

Пятница – Закрытие Олимпиады. 

- В течение всей недели участники будут показывать  какие они быстрые, 

ловкие, смелые – настоящие олимпийцы! Мы верим, что наши ребята 

пройдут все трудности и испытания. А сейчас наступило время для открытия 

Летних Олимпийских игр! Встречайте участников! 

- Открывает наш парад  

Дружных дошколят отряд 

Идет перед нами спортивная смена 

И все они в будущем спортсмены! 

(Выходят дети  и становятся на раннее отведенное место для каждой группы. 

Выносятся кольца Олимпийских игр и факел.). Звучит гимн России. 

Девочки в костюмах танцуют спортивный танец, дети читают стихи. 

1. Мы у солнца и у ветра 

Возьмем пламенный задор. 

На секунды и на метры 

Мы ведем с друзьями спор. 

2. Потому что отличиться 



Хочет в спорте всяк из вас! 

Потому что олимпийцы 

Подрастают среди нас! 

3. А чтобы соревнованию 

Сопутствовал успех, 

Мы интересную разминку 

Приготовили для всех! 

Проводится разминка для всех участников под музыку «Мы верим в героев 

спорта». 

Ведущий: Ну, что для спартакиады все готово! Вот только мы не выбрали 

еще жюри, которое будет следить и оценивать участников игр. ( Выбирается 

жюри из заведующего детским садом, физкультурного работника, 

родителей). 

Председатель жюри (заведующий детским садом): от имени всех членов 

жюри я обещаю, что во время соревнований мы будем исполнять наши 

обязанности честно, будем соблюдать и уважать правила, по которым они 

проводятся. 

Ведущий: Ну, что все команды в сборе? Все здоровы? Бегать и играть 

готовы? Предлагаю Летние олимпийские игры считать открытыми. Желаем 

командам успехов и побед! Вы должны поклясться, что будете четко 

выполнять правила соревнований, тактично относиться к соперникам и 

подчиняться судьям (звучит трижды «Клянусь!») 

- Олимпийские игры открыты! Ура! Ура! Ура! 

В течение недели дети соревнуются между группами (две средних группы, 

две старших группы, две подготовительные группы). 

В конце недели проводится мероприятие по закрытию Летних олимпийских 

игр. 

Выносятся факел и олимпийские круги. 

Звучит гимн России. 

 Председатель жюри: в течение всей недели мы увидели сплоченность, 

взаимоуважение, спортивный дух каждой команды. Все участники просто 

молодцы и заслуженно награждаются памятными дипломами. Победила 

дружба! 

Вот что хочется пожелать вам: пусть запомнятся эти старты, пусть все 

невзгоды пройдут стороной, пусть все ваши желания исполнятся, а 

физкультура навсегда станет родной! 

После награждения Олимпийские игры считаются закрытыми. Устраивается 

дискотека для всех детей. 



    
 

     


